Q9. Translate the following passage into
English.

38 st 3ol o3biyy LS oS S35y oyl 855 Ll
S sl Sl A S Sy cw Dge 2ds il
sl o3 Hlusl S o 386 ual ganly S yelsol
S Ol S o g S80Sy yori 5l oy lgu
S o ple o~ 88 yelle IS oyl Jgana

SL el w2y S Jo b Hsils S gleil alusia
o9l 3 L3S o IS shw elazl o M S
Joa> S Slyos ol jwo 2oy a8l ue slawd (S
oS =3 S Ld oS ¢ yungs SOl yua > 94> S

22 95 uodiy Sl ediys L i yud S S
S A Ll Slog S 2 ol o5 o Tl S 58 Slay
b S ol @b S S5 e eshas iy Sl o
S Sy S ol Gl o Sl o e (e Slay
ol Seay S ol S o pludl wSeyy S joaiys .o
St 5 0l S i B 0 S e S35 S
0 2920l S o S 05 e S oo (San (> i



S U b.o Uy —w e S 58 o Uy yed
393 P95 S8 S o Uy poles v o w s
Do S oo il e il 92 by e L]

o by JB s a> gun S Lolls SB>






